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議会議会をを傍聴傍聴してみませんかしてみませんか

議会では町民の皆様の生活に直結した重要な問題

が審議されています。ぜひ傍聴にお越しください。

次回定例会の開会予定は次回定例会の開会予定は
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編集後記

シリーズ　安全・安心の主役たち⑧議 員
記者クラブ

　東小川ワンワンパトロール隊は、平成 15年に文部科学省及び小川
町教育委員会から委嘱を受け、「八和田地区地域ぐるみの学校推進事
業」の一環として誕生しました。
　子どもたちの登下校の見守り活動を主に、地域の防犯活動を愛犬
との散歩やウオーキングを通して行ない、日々の安全安心に寄与い
ただいています。なお、毎月 11日には、ワンワンにかけて、東小川
自治会と小川警察署と合同による夜間パトロールを実施しています。
　今回は、そんな隊員の皆さんの、日々の活躍と切実な思いをレポー
トしました。

我が町我が町 再 発 見 親水公園散策紀行
　相生橋から、日の出橋の槻川沿いに、栃本

親水公園が完成しました。

　公園内を散策して、まず気がつくことが、

遊歩道の両脇に敷き詰められた木のチップ

のとてもよい香りです。園内には健康遊具

もあり、子どもから大人まで幅広く楽しん

でいただけます。

　また、水車小屋では、相生橋や槻川の歴史を

知ることができたり、水遊びを楽しむこともできます。

　四季折々の風景を、皆さんもぜひ楽しんでみてください。

青下子ども会後援会　会長　青下子ども会後援会　会長　小小
ここ
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栃本親水公園内の「あずまや」にて

活動していて感じたことは。

最近は、きちんとあいさつができる子どもたちがふえて
きたので、気分がいい。そんな子どもたちから、いつも
元気をもらっています。
学校やPTAの皆さんからも感謝の言葉をいただき、日々
の活動の原動力になっています。
歩いて健康の維持と地域の防犯に協力できるので、一石
二鳥です。
公園や歩道の清掃活動を引き続き行なう中で、一層の美
化に努め、犯罪が起こりにくい環境整備を目指したい。

住民の皆さんへメッセージは。

特に子どもたちは、登下校時だけでなく、日ごろから交
通事故や犯罪に注意しましょう。
また、私たちパトロール隊だけでなく、地域の皆様方も
子どもたちの健全育成と、地域の防犯へのお力添えをよ
ろしくお願いいたします。

担当：髙瀬　勉
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　議会報の表
紙を飾ろうと

編集委員一同、さまざまな行事やいろ
いろな場面でシャッターチャンスをね
らっています。今回めでたくその座を
射止めたのは…。子どもの明るい笑顔、

和みますねぇ。大切にしていきたい。
　68号では特集記事として少子化の問
題を取り上げました。どうする「町の
少子化対策」。
　ご一緒に考えていきましょう。　　

委員長　柳田多恵子

地域の皆様、ご協力
をお願いします

ホームページで
会議録の検索・
閲覧ができるよ
うになりました。
ぜひごらんください。


